

税务部门公布5起偷逃税款被处罚案件

央视网

据国家税务总局消息,4月1日,税务部门公布5起偷逃税款被处罚案件,分别是:

国家税务总局上海市税务局第四稽查局依法查处网络主播乐传曲偷逃税案件。经查,网络主播乐传曲(网名:曲曲大女人)通过个人账户收款隐匿销售收入,以及将个人取得的劳务报酬所得转换为个体工商户经营所得等手段偷逃税款。国家税务总局上海市税务局第四稽查局依据《中华人民共和国个人所得税法》《中华人民共和国税收征收管理法》《中华人民共和国行政处罚法》等相关法律法规规定,对其依法追缴税费款、加收滞纳金并处罚款,共计758万元。目前,乐传曲已按规定缴清税费款、滞纳金及罚款。

国家税务总局深圳市税务局会同海关、外汇等部门联合依法查处一起出口应征税货物未申报偷逃税案件。经查,张某等作为真实货主,在取得铭铁等“两高一资”货物的外贸订单后,通过不法货运代理居中串联,以深圳市祥云通盛贸易有限公司等10户空壳企业名义报关出口,未按规定申报、缴纳出口环节增值税等税款。国家税务总局深圳市税务局稽查局依据《中华人民共和国税收征收管理法》等相关法律法规规定,追缴上述10户企业少缴的增值税及附加

税费1.29亿元、企业所得税1.41亿元,并依法加收滞纳金。目前,相关部门正在对张某等相关人员出口应征税货物不申报纳税偷逃税款、涉嫌低报价格走私出口等违法犯罪行为进一步侦办中。对于不法货运代理的违法犯罪行为,相关部门正依法进行行政和刑事的核查处理。

国家税务总局宁波市税务局第一稽查局依法查处一起利用“阴阳合同”隐匿未开票交易金额偷逃税案件。经查,宁波市奉化斯莫森服装辅料厂在厂房转让过程中制作“阴阳合同”,以明显低于市场的价格约定合同交易金额并开具增值税发票,在纳税申报时隐匿了未开票部分收入、进行虚假申报,共少缴增值税、土地增值税等税费722万元。国家税务总局宁波市税务局第一稽查局依据《中华人民共和国税收征收管理法》《中华人民共和国行政处罚法》等相关法律法规规定,对其依法追缴税费款、加收滞纳金并处罚款,共计490万元。目前,该公司已按规定缴清税费款、滞纳金及罚款。

国家税务总局厦门市税务局第二稽查局依法查处一起隐匿未开票收入偷逃税案件。经查,厦门星曜贸易有限公司在货物已售的情况下,通过个人账户收取销售货款、不开票少计收入虚假申报等方式,少缴增值税等税费共计156万元。国家税务总局厦门市税务局第二稽查局依据《中华人民共和国税收征收管理法》《中华人

民共和国行政处罚法》等相关法律法规规定,对其依法追缴税费款、加收滞纳金并处罚款,共计324万元。

国家税务总局大理州税务局第一稽查局依法查处一起拆分经营伪装成小规模纳税人骗享税收优惠政策偷逃税案件。经查,大理市寸四银庄商贸有限公司通过个人账户收款、隐匿拆分销售收入等方式,伪装成小规模纳税人违规享受税收优惠,少缴增值税、消费税、企业所得税等税费305万元。国家税务总局大理州税务局第一稽查局依据《中华人民共和国企业所得税法》《中华人民共和国税收征收管理法》《中华人民共和国行政处罚法》等相关法律法规规定,对其依法追缴税费款、加收滞纳金并处罚款,共计324万元。

对违法者的打击就是对守法者的保护。税收法治公平的实现,依赖于各类经营主体对法律法规的普遍遵从。对经营主体而言,合规经营、依法纳税是促进企业发展、塑造行业核心竞争力的必由之路。税务部门始终把支持广大经营主体合规经营、健康发展作为重要责任,优化服务举措、增进办税便利,助力经营主体行稳致远。同时,持续推进依法治税,对各类涉税违法犯罪以零容忍的态度予以打击,坚决维护国家税收安全,坚决维护公平公正的经济税收秩序。

尹锡悦弹劾案4日将进行宣判 决定其总统职务去留

新华社 陆睿 黄昕欣

韩国宪法法院4月1日宣布,将于当地时间4日上午11时(北京时间4日上午10时)对尹锡悦弹劾案进行开庭宣判,裁决结果将决定其总统职务去留。

宪法法院还说,尹锡悦弹劾案宣判将进行现场直播,允许民众旁听。

韩国宪法法院现有8名法官,如果有6人赞成,弹劾案即获通过,尹锡悦将成为韩国宪政史上继朴槿惠之后第二位被罢免的总统,之后韩国须在60日内举行新一届大选。如果赞成票不足6票,则弹劾案将被否决,尹锡悦将立即恢复总统职务。

去年12月3日晚,尹锡悦宣布紧急戒严,数小时后戒严令被解除。同月14日,国会表决通过了针对尹锡悦的弹劾案,案件随后被移送宪法法院审理。按法律,宪法法院须在受理案件后的180日内宣判。

截至目前,韩国宪法法院审理此案已逾百日,审理时间超过卢武铉弹劾案和朴槿惠弹劾案。

最近在韩国首都首尔市,赞成和反对弹劾案的韩国民众连日举行大型游行集会。韩警方日前表示,将在弹劾案宣判前一天发布“乙级紧急令”,并在宣判当天发布最高级别的警戒令“甲级紧急令”,动员所有警力全力维护社会秩序,最大限度防范潜在的社会混乱。

马来西亚燃气管道爆炸引发大火 致30人受伤

新华社 王嘉伟 毛鹏飞

据当地媒体4月1日报道,马来西亚雪兰莪州蒲种市市区当天上午发生燃气管道爆炸事故并引发大火,火焰高数百米,已导致30人受伤。

据马新社报道,事故已导致30人受伤,部分伤者已被送往附近医院。当地消防部门已前往事发地救援。

目击者在社交媒体上发布的视频显示,火焰高数百米,数公里外清晰可见。当地居民表示,听到巨大爆炸声,在距事发地较远处也能感受到炙热。

另据雪兰莪州消防救援部门消息,发生事故的燃气管道阀门已关闭,周边电力供应也已暂时中断。

乘客欲强行开舱门 一客机被迫返航

新华社

廉价航空企业捷星航空公司4月1日说,该航空公司一架客机飞越印度洋时,机上一名乘客试图强行打开舱门,导致客机被迫返航。

捷星航空说,这架客机3月31日晚从印度尼西亚巴厘岛起飞,前往澳大利亚城市墨尔本。飞行途中,“一名乘客扰乱秩序,试图打开飞机上一扇门,还辱骂机组人员”,导致飞机返回巴厘岛登巴萨机场。落地后,这名乘客被当地有关部门带走。

在社交媒体上流传的一段视频显示,机长在客舱广播中说,机舱后部一名女子设法抬起舱门把手,触发警报。

提供实时航班飞行状况的互联网服务商“24小时飞行雷达”数据显示,这架客机起飞约一小时后在印度洋上空掉头。

捷星航空没有透露客机上乘客和机组人员的人数。

据美国有线电视新闻网报道,这架客机上有超过200人。鉴于过去一段时间多次发生航班上乘客扰乱飞行秩序的行为,如违规打开紧急出口,对机组人员大打出手等,导致客机被迫改道,多个航空部门正采取更严厉措施以预防此类事情发生。

2023年5月,韩国韩亚航空公司一架客机即将着陆时,机上一名男子突然打开附近的紧急出口舱门,大风灌进机舱。虽然客机最终安全着陆,机上乘客没有严重受伤,但有9名乘客因呼吸困难被送医。那名男子因涉嫌违反航空安全法,被警方拘留。他告诉警方,自己这么做是因为感到“透不过气”,想要“快点下飞机”。韩亚航空后来停止出售那个紧急出口附近的座位票。



非遗 “娃娃兵”

3月28日,广西柳州市融水苗族自治县杆洞乡乌英苗寨教学点的孩子们在练习吹芦笙。

近年来,广西各地积极开展民族文化进乡村校园、进村寨活动,将刺绣、芦笙、陀螺等丰富多彩的非遗文化引进校园课堂和日常生活,促进非遗技艺代代相传。

新华社 黄孝邦

清明节假期

全国口岸预计日均210万人次出入境

新华社 任沁沁

国家移民管理局4月1日预测,今年清明节假期全国口岸日均出入境人员将达210万人次,较去年同期增长21.4%。

北京首都、上海浦东、广州白云、杭州萧山、成都天府等大型国际机场口岸出入境客流小幅增长,预计日均出入境人员分别为3.9万、8.1万、4.8万、1.2万、1.6万人次。毗邻港澳陆路口岸旅客流量快速增长,返乡祭祖的港澳台居民、海外侨胞将明显增多。其中,珠海拱北、港珠澳大桥、青茂、

横琴口岸日均出入境人员预计将达36.7万、12.3万、11.4万、9.5万人次,深圳罗湖、福田、深圳湾、莲塘、广深港高铁西九龙站口岸预计将达到24.9万、22.8万、16万、11.2万、10.5万人次。

日前,国家移民管理局就做好清明节假期口岸边防检查工作作出专门部署,要求全国边检机关加强出入境流量和口岸运行情况监测,及时发布本口岸出入境客流信息,为出入境人员行程安排提供参考;科学组织勤务,开足查验通道,特别是毗邻港澳台居民、海外侨胞将明显增多。其中,珠海拱北、港珠澳大桥、青茂、

横琴口岸日均出入境人员预计将达36.7万、12.3万、11.4万、9.5万人次,深圳罗湖、福田、深圳湾、莲塘、广深港高铁西九龙站口岸预计将达到24.9万、22.8万、16万、11.2万、10.5万人次。

国家移民管理局提示广大中外出入境旅客,出行前及时关注口岸客流变化和通关情况,仔细检查出入境证件和签证签注是否有效。通关过程中如遇困难,可随时拨打国家移民管理机构12367服务热线或向现场执勤的移民管理警察寻求帮助。